



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 04 червня 2020 року

№ 183

м. Кропивницький

***Про використання коштів обласного
бюджету, що надходять у порядку
відшкодування втрат сільськогосподарського
і лісгосподарського виробництва***

Заслухавши та обговоривши інформацію Понури Сергія Васильовича – начальника відділу економічного аналізу, соціально-трудових відносин, фінансово-кредитного забезпечення та зовнішньо-економічної діяльності департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації про використання коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва, **постійна комісія установила**, що у 2019 році в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва до місцевих бюджетів Кіровоградської області надійшло 383,54 тис. грн., у тому числі до обласного бюджету - 143,08 тис. грн, бюджетів місцевого самоврядування 240,46 тис. грн. Всього на спеціальних рахунках місцевих бюджетів, з урахуванням минулих періодів, сума надходжень від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництв – 18,537 млн грн.

Найбільші суми акумульовані на рахунках місцевих рад Петрівського (8,45 млн грн), Новомиргородського (6,24 млн грн) та Кропивницького (1,69 млн грн) районів Кіровоградської області.

У 2019 році використано майже 6 млн грн коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва. З них на інвентаризацію земель – 4,1 млн грн; на проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель – 1,6 млн грн. Враховуючи зазначене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації тримати на контролі хід виконання робіт, що здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва.

Голова постійної комісії

М.Давидовський